

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Držková konaného dne 26. 1. 2017

Přítomní: Zasedání se zúčastnilo 9 členů zastupitelstva obce:
Ing. Jan Chudárek (starosta), Petr Dočkal (místostarosta), David Flám,
Jaroslav Hruška, Lumír Kögler, Bc. Lubomír Marušák, Jaromír Šála, Jana
Červenková, Zdeněk Tomeček

Nepřítomní (omluveni):

Hosté:

Místo konání: Obecní úřad Držková
Doba konání: 18:00

Program zasedání:

1. Zahájení
2. Schválení rozpočtu obce na r. 2017
3. Rozpočtový výhled obce na roky 2018, 2019, 2020 - návrh
4. Inventarizace majetku
5. Opravy kaple sv. Václava – žádost o dotaci
6. Různé
7. Diskuse
8. Usnesení a závěr

1. Zahájení

Zasedání Zastupitelstva obce Držková (dále jen „zastupitelstvo“) zahájil a řídil starosta obce Ing. Jan Chudárek (dále jako „předsedající“). Předložený návrh programu zasedání byl schválen.
(Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0).

Ověřovateli zápisu byli navrženi Zdeněk Tomeček a Jaromír Šála. Schváleno.
(Výsledek hlasování: pro 7, proti 0, zdrželi se 2).

2. (č.j. I/2017/1) Schválení rozpočtu obce na r. 2017

Oproti návrhu rozpočtu předsedající navrhl přesunout finanční prostředky z paragrafu 6409 - ostatní činnosti na paragraf 3330 - činnost registrovaných církví a to ve výši, která pokryje úhradu nákladů spojených s vypracováním projektové dokumentace na opravu kaple sv. Václava, konkrétně 30 000,- Kč. Celková výše příjmů a výdajů se tímto nemění.

Zastupitelstvo obce Držková schvaluje vyrovnaný rozpočet obce Držková na r. 2017 v následujícím znění:

- plánované příjmy jsou ve výši 4.655.000,- Kč
- plánované výdaje jsou ve výši 4.655.000,- Kč
- financování: 0,- Kč

(Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0).

Návrh rozpočtu obce byl zveřejněn na úřední desce od 19. 12. 2016 do 5. 1. 2017.

3. (č.j. I/2017/2) Rozpočtový výhled obce na roky 2018, 2019, 2020 - návrh

Zastupitelstvo bylo seznámeno s návrhem rozpočtového výhledu obce Držková na období let 2018 - 2020. Navržená výše příjmů a výdajů je stanovena vyrovnaná a její výše je určena podle reálných hodnot z předchozích období a to ve výši pro rok 2018: 4.705 tis. Kč, pro rok 2019: 4.755 tis. Kč a pro rok 2020: 4.795 tis. Kč. Rozpočtový výhled bude následně vyvěšen na úřední desce a na dalším zasedání zastupitelstva bude schválen.

4. (č.j. I/2017/3) Inventarizace majetku obce

Zástupci jednotlivých inventarizačních komisí seznámili zastupitelstvo s výsledky provedené inventarizace provedené k 31. 12. 2016.

- Obecní úřad – protokol s návrhem na vyřazení majetku dodala Jana Červenková. Navrhuje se vyřazení následujících položek, které jsou již přestárlelé, popř. nefunkční: skříňka, fax, koberec, varná konvice, sekačka, stůl atd. Hodnota vyřazených věcí je 64.733,- Kč.
- Hasičská zbrojnice – informace podal Jaroslav Hruška. Inventura proběhla bez problémů. Navrhuje se vyřazení garnýže v hodnotě 507,- Kč.
- Mateřská škola – informace podal Jaromír Šála. Z evidence se vyřazuje zrcadlo, stůl a váha, v celkové hodnotě 750,- Kč.

Zastupitelstvo schvaluje vyřazení jednotlivých položek z evidence majetku obce na základě podkladů předložených inventarizačními komisemi.

(Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0).

5. (č.j. I/2017/4) Opravy kaple sv. Václava – žádost o dotaci

Předsedající informoval zastupitelstvo, že by bylo možné požádat o dotaci na opravy kaple sv. Václava v Držkové, z dotačního programu Ministerstva zemědělství. Dotační program je určen právě pro drobné sakrální stavby v malých obcích. Již loni jsme ze stejného dotačního titulu získali prostředky na opravy zvonice.

Budova kaple byla naposledy více opravována v 70. letech minulého století. Od té doby se její technický stav zase zhoršil a to především stav vnějších fasád a střechy. Opravy by zahrnovaly následující práce: osekání vnější omítky do výšky cca 1,5m, na vstupní (zvonice) části osekání omítky v plném rozsahu, mechanické odstranění stávajícího fasádního nátěru, provedení nové omítky sanačním systémem, očištění kamenného soklu, vyspravení spárování soklu, demontáž střešní krytiny včetně všeho navazujícího oplechování, svodů a žlabů, demontování plechových parapetů oken a oplechování kamenného soklu, odstranění střešního bednění až na úroveň krokví, odbourání atikové nadezdívky pod úroveň nového střešního bednění a úprava jejího zakončení, posouzení stavu nosných částí krovu, popř. výměna poškozených částí. Provedení nového dřevěného bednění a ošetření všech dřevěných prvků nátěrem proti hnilobě a dřevokaznému hmyzu. Položení nové krytiny (střecha střední části z přírodní břidlice malého formátu, apsida a věž zvonice krytinou z měděného falcovaného plechu včetně všeho oplechování, žlabů a svodů). Repase stávajících výplní otvorů z ocelových profilů. Osazení nové celodřevěné lamelové výplně okenních otvorů ve věži. Osazen bude také nový hromosvod.

Podrobnější popis všech prací je uveden v projektové dokumentaci, kterou bylo nutné nechat zpracovat. Projektová dokumentace je tvořena z několika částí (stávající stav, navržený nový stav, elektro, rozpočet atd.) a celková její cena je cca 40 tis. Kč vč. DPH. Podle pečlivě zpracovaného rozpočtu by navržené práce vyšly celkově na 1.167 tis. korun včetně DPH. Protože byl rozpočet počítán z rozpočtových cen, je reálný předpoklad, že při výběrovém řízení může cena všech prací klesnout o 10 – 20 %.

Zásadním faktem je skutečnost, že kaple není v majetku obce, ale v majetku Římskokatolické farnosti Kašava. Velkou výhodou u tohoto druhu dotace je možnost obce opravy provést, i když není vlastníkem. Nutný je souhlas zástupce Římskokatolické farnosti Kašava P. Jana Macha, který místní farnost spravuje. Dotační program je z Ministerstva zemědělství a konkrétně se jedná o program 129 660 - Údržba a obnova kulturních a venkovských prvků, podprogram 129 662 – Údržba a obnova stávajících kulturních prvků

venkovské krajiny. Výše dotace, o kterou je možno žádat je do 70 % nákladů maximálně však 700 tis. Kč. Bylo předjednáno, že by obec akci finančně podpořila a že by se farnost podílela zase na úpravě okolí kaple (oprava zídek, nové oplocení atd.).

Zastupitelstvo schvaluje podání žádosti o dotaci na opravu kaple sv. Václava na Ministerstvo zemědělství pracoviště Zlín.

(Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0).

Zastupitelstvo dále bere na vědomí pořízení projektové dokumentace k výše popsanému projektu.

6. Různé

6.1. (č.j. I/2017/5) Žádost o finanční pomoc – nemocnice Milosrdných bratří Vizovice

Na základě žádosti Nemocnice Milosrdných bratří Vizovice schvaluje zastupitelstvo dotaci ve výši 3.000,- Kč na provoz nemocnice a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu, která určuje pravidla dotace, a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy.

(Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0).

6.2. (č.j. I/2017/6) Žádost o příspěvek - Český svaz včelařů

Na základě žádosti Českého svazu včelařů, o. s. ZO Lukov schvaluje zastupitelstvo dotaci ve výši 3.000,- Kč na činnost svazu v r. 2017 a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu, která určuje pravidla dotace, a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy.

(Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0).

6.3. (č.j. I/2017/7) Žádost o příspěvek na provoz organizace – Centrum pro zdravotně postižené Zlínského kraje, o.p.s.

Ředitel organizace - Centrum pro zdravotně postižené Zlínského kraje, o.p.s., [REDAKCE] podal žádost o finanční příspěvek na provoz této organizace. V žádosti mimo jiné uvádí, že se snaží, aby odborná sociální poradna byla vždy připravena pomoci kterémukoliv člověku ve Zlínském kraji, který tuto pomoc potřebuje.

Zastupitelstvo neschválilo usnesení pro poskytnutí příspěvku s tím, že obec zašle omluvu, že již poskytuje příspěvky jiným organizacím, které konkrétně pomáhají místním lidem a nemocným.

(Výsledek hlasování pro poskytnutí příspěvku: pro 1, proti 5, zdrželi se 3).

6.4. (č.j. I/2017/8) Rozpočtové opatření č. 8/2016

Účetní obce pí Ilona Zbranková seznámila zastupitelstvo s rozpočtovým opatřením č. 8/2016, které bylo provedeno k 31. 12. 2016.

Zastupitelstvo obce Držková schvaluje rozpočtové opatření č. 8/2016.

(Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0).

6.5. (č.j. I/2017/9) Převod pozemku parc. č. 2094 v k. ú. Držková do vlastnictví obce

Předsedající informoval zastupitelstvo, že s P. Janem Machem, knězem a správcem kašavské farnosti, dojednal převod pozemku parc. č. 2094 (ostatní plocha, ostatní komunikace) v k. ú. Držková z vlastnictví Římskokatolické farnosti Kašava do vlastnictví obce Držková. Jedná se o pozemek pod chodníkem před kaplí sv. Václava. O chodník na tomto pozemku se obec dlouhodobě stará a udržuje jej. Tento pozemek by měl přejít do vlastnictví obce na základě darovací smlouvy. Návrh darovací smlouvy P. Jan Mach již obdržel a souhlasí s ním. Dále je nutno smlouvu podepsat oběma stranami a nechat schválit na olomouckém arcibiskupství.

Zastupitelstvo obce Držková schvaluje převod pozemku parc. č. 2094 v k. ú. Držková o výměře 21 m² z vlastnictví Římskokatolické farnosti Kašava, Kašava 1, 763 19 do vlastnictví obce Držková, Držková 106, 763 19 a to na základě darovací smlouvy a pověřuje starostu podpisem této darovací smlouvy.
(Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0).

6.6. (č.j. I/2017/10) Žádost o povolení průjezdu Barum Czech Rally Zlín 2017

Zastupitelstvo projednalo žádost o povolení průjezdu rychlostní zkoušky (RZ TROJÁK) 47. Barum Czech Rally Zlín, která se bude konat ve dnech 25. 8. - 27. 8. 2017. Žádost zaslalo ředitelství soutěže: ██████████ – ředitel a ██████████. Předběžný plán je takový, že rychlostní zkouška TROJÁK, která jede částí naší obce, by se měla uskutečnit v sobotu 26. 8. 2017. Start této RZ by byl v Hošťálkové a cíl v Lukově. V naší obci by trať vedla po hlavní komunikaci a u spodní hospody by auta odbočila směrem na Humenec a dále do Vlčkové. Přesný časový harmonogram průjezdu, kdy bude uzávěra komunikace pro veřejný provoz, bude upřesněn později. Pořadatel přislíbil opravy cest v regionu obce před uskutečněním akce. Dále nabízí možnost výdělků pro obec, místní spolky nebo občany a to formou např. traťových komisařů, výběru vstupného u RZ, výběru parkovného, vlastní stánky s občerstvením.

Zastupitel L. Marušák vyslovil požadavek, že by měli být občané ze strany pořadatelů závodů dostatečně brzy o tomto informováni, nejlépe 1 až 2 měsíce před konáním závodu včetně sdělení o přesném časovém harmonogramu. Nyní se tak děje formou letáčků týden před závody.

Zastupitelstvo obce Držková nemá k pořádání akce větších námitek za předpokladu, že bude dopředu zajištěno dostatečné informování občanů a návštěvníků, zajištěna bezpečnost a úklid po skončení závodu.
(Výsledek hlasování: pro 7, proti 1, zdržel se 1).

6.7. (č.j. I/2017/11) Žádost o povolení k uzavření komunikace - Rallysprint Kopná

Pořadatelé automobilové soutěže Rallysprint Kopná požádali o povolení k uzavření komunikace pro pořádání automobilových závodů. Akce by se měla konat 8. 4. 2017. Hlavní silnice v obci by nebyla uzavřena, rychlostní zkouška by byla vedena v okolí obce – cesta na Humenec a dále k Vlčkové (RZ Podhoran). Zastupitelé vážně diskutovali o tomto závodě a došli k tomu závěru, že je žádost nedostatečná a nekompletní. Předně nemá obec asi vůbec pravomoc schvalovat uzavření tohoto druhu pozemní komunikace. I u závodu Barum Rally obec pouze schvaluje průjezd rychlostní zkoušky, ne uzavření komunikace. A za druhé není z žádosti zřejmé, kdo za co odpovídá (bezpečnost jezdců, diváků atd.) a jakým způsobem je řešena bezpečnost závodů (pořadatelé, policie), zajištění a úklid trasy rychlostní zkoušky. V poslední řadě nebyla v žádosti uvedena žádná možnost finanční kompenzace pro obec.

Hlavním argumentem pro nevyslovení souhlasu pro pořádání tohoto závodu na území obce byly velmi špatné zkušenosti při posledním závodě stejných pořadatelů dne 7. 12. 2013. Tehdy byla po závodě zaslána také stížnost zastupitelstva přímo pořadatelům. Vytýkána byla především špatná organizace závodu a neinformovanost občanů Držkové. Závodníci si při těchto závodech udělali servisní depa na hlavní silnici, obcí se nedalo bezpečně projet, řada jezdců ohrožovala svou bezohlednou jízdou ostatní projíždějící občany, někteří občané se nemohli autem dostat ke svým domům nebo naopak nemohli odjet, lidé se nemohli dostat na benzinovou pumpu a směrem do Hutí a podobně. Tehdy byla provedena i fotodokumentace.

Zastupitelstvo obce Držková nesouhlasí s konáním automobilové soutěže v katastru obce Držková.

(Výsledek hlasování: pro 1, proti 6, zdrželi se 2).

6.8. (č.j. I/2017/12) Stavební záležitosti

Zastupitelstvo obce Držková bere na vědomí následující stavební informace:

- Oznámení o zahájení územního řízení, vydané Městským úřadem Fryšták, odborem výstavby. Jedná se o umístění stavby „Držková, p. ██████████, kabelové vedení NN“ na pozemcích parc. č. 599, 630/15, 1970/2, 604, 2009/11, 2009/1, 590/5 v k. ú. Držková.

- V souvislosti s připravovanou stavbou „Držkovský potok km 0,000-0,800“ vydal Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, rozhodnutí, kterým se uděluje výjimka ze základních ochranných podmínek zvláště chráněného druhu živočicha – raka říčního. Rozhodnutí bylo vydáno pro Lesy ČR, Přemyslova 1106/19, 500 08 Hradec Králové.
- Oznámení o projednání návrhu Zprávy o uplatňování Územního plánu Kašava v uplynulém období. Oznámení bylo doručeno Magistrátem města Zlína.
- Městský úřad Fryšták, odbor výstavby doručil Výzvu – vyjádření k podanému odvolání. Jedná se o odvolání [REDAKCE], 763 19 směřující proti Rozhodnutí 19/2016, jímž byla zamítnuta žádost o dodatečné stavební povolení stavby „Dílna, Letní kuchyně“ umístěné na pozemku parc. č. st. 845/8 k. ú. Držková.
- Magistrát města Zlína, odbor životního prostředí a zemědělství doručil vyhodnocení podnětu k provedení vodoprávního dozoru – „Znečištění studny na pozemku parc. č. 845/25 v k. ú. Držková“. Jedná se o podnět [REDAKCE], 760 01 Zlín na možné znečištění v kopané studni od odkanalizování RD [REDAKCE].

6.9. (č.j. I/2017/13) Kanalizační řád

Předsedající informoval zastupitelstvo, že ve spolupráci s Ing. Kašparovou, která je naším odborným zástupcem v problematice kanalizace, vypracoval kanalizační řád. Tento bylo nutné vypracovat z toho důvodu, že předchozí pozbyl platnost. Kanalizační řád byl předložen na Magistrát města Zlína, odbor životního prostředí a zemědělství ke schválení.

Zastupitelstvo bere na vědomí.

6.10. (č.j. I/2017/14) Žádost – vlajka pro Tibet

Obec obdržela žádost o připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“. Zapojení do kampaně by znamenalo zakoupení vlajky Tibetu a její veřejné vyvěšení jako připomenutí 58. výročí povstání Tibetčanů proti čínské okupaci. Vlajku by si ale obec musela od pořadajícího spolku objednat a zakoupit.

Usnesení pro podporu této aktivity nebylo přijato.

(Výsledek hlasování pro podporu kampaně: pro 0, proti 4, zdrželi se 5).

6.11. (č.j. I/2017/15) Výkaz služebních jízd starosty obce

Zastupitelstvo schvaluje předložený výkaz služebních jízd starosty obce za prosinec 2016.

(Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdrželi se 0).

6.12. (č.j. I/2017/16) Energie Pro

Předsedající informoval o probíhajících jednání týkající se vymáhání pohledávek po společnosti Energie pod kontrolou. Sdělil, že na společnost byla uvalena insolvence. Také vyslovil otázku, jestli zůstat u nynějšího odběratele společnosti Energie Pro. Zastupitelstvo se shodlo, že je třeba ještě vyčkat, jak se věci rozhýbou. Podobnou taktiku zaujaly i okolní obce.

7. Diskuse

7.1. Předsedající informoval zastupitelstvo, že paní ředitelka uvažuje o odchodu do důchodu. Pro přijetí nového ředitele/ředitelky se bude muset vypsát řádný konkurz.

7.2. Zastupitel Z. Tomeček se dotazoval, jestli již byl vybrán správce nového hřiště. Předsedající odpověděl, že již oslovil vhodného kandidáta. Bude potřeba napřed stanovit přesný řád tohoto nového hřiště s organizačními podmínkami jeho užívání. Zastupitelstvo se bude tímto zabývat na některém dalším svém zasedání.

8. Usnesení a závěr

Zastupitelstvo obce Držková schvaluje následující usnesení:

1. Zastupitelstvo obce Držková schvaluje vyrovnaný rozpočet obce Držková na r. 2017 ve znění: plánované příjmy jsou ve výši 4.655.000,- Kč; plánované výdaje jsou ve výši 4.655.000,- Kč; financování 0,- Kč.
2. Zastupitelstvo obce Držková schvaluje vyřazení jednotlivých položek z evidence majetku obce na základě podkladů předložených inventarizačními komisemi.
3. Zastupitelstvo obce Držková schvaluje podání žádosti o dotaci na opravu kaple sv. Václava na Ministerstvo zemědělství pracoviště Zlín a dále bere na vědomí pořízení projektové dokumentace k výše popsanému projektu.
4. Zastupitelstvo obce Držková schvaluje dotaci ve výši 3.000,- Kč na provoz Nemocnice Milosrdných bratří Vizovice a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu, která určuje pravidla dotace, a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy.
5. Zastupitelstvo obce Držková schvaluje dotaci ve výši 3.000,- Kč na činnost Českého svazu včelařů Lukov v r. 2017 a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu, která určuje pravidla dotace, a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy.
6. Zastupitelstvo obce Držková neschvaluje usnesení pro poskytnutí příspěvku na provoz organizace – Centrum pro zdravotně postižené Zlínského kraje, o.p.s. s tím, že obec zašle omluvu, že již poskytuje příspěvky jiným organizacím, které konkrétně pomáhají místním lidem a nemocným.
7. Zastupitelstvo obce Držková schvaluje rozpočtové opatření č. 8/2016.
8. Zastupitelstvo obce Držková schvaluje převod pozemku parc. č. 2094 v k. ú. Držková o výměře 21 m² z vlastnictví Římskokatolické farnosti Kašava, Kašava 1, 763 19 do vlastnictví obce Držková, Držková 106, 763 19 a to na základě darovací smlouvy a pověřuje starostu podpisem této darovací smlouvy.
9. Zastupitelstvo obce Držková nemá k pořádání akce a k průjezdu Barum Rally Zlín 2017 katastrem obce Držková větších námitek za předpokladu, že bude dopředu zajištěno dostatečné informování občanů a návštěvníků, zajištěna bezpečnost a úklid po skončení závodu.
10. Zastupitelstvo obce Držková nesouhlasí s konáním automobilové soutěže Rallysprint Kopná v katastru obce Držková.
11. Zastupitelstvo obce Držková bere na vědomí předložené stavební informace.
12. Zastupitelstvo obce Držková bere na vědomí informace ohledně Kanalizačního řádu.
13. Zastupitelstvo obce Držková nepřijalo usnesení, aby se obec připojila k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“.
14. Zastupitelstvo obce Držková schvaluje předložený výkaz služebních jízd starosty obce za prosinec 2016.

Zapsal: Bc. Lubomír Marušák
Dne: 26. 1. 2017

Ověřovatelé zápisu:

Zdeněk Tomeček

Jaromír Šála

.....
Starosta obce

.....
Místostarosta obce